Круглый стол для предприятий мясоперерабатывающей отрасли: «Аренда спецодежды как инструмент оптимизации затрат предприятия»
Журнал «Мясная индустрия» и компания Blesk InCare приглашают всех желающих  13 февраля стать участниками круглого стола на тему: «Аренда спецодежды как инструмент оптимизации затрат предприятия». Эта услуга уже более 50 лет широко применяется на Западе. Почти 40% компаний, чьи сотрудники используют спецодежду, внедрили у себя аренду или прокат профессиональной одежды.

Мероприятие ориентировано на предприятия мясной промышленности. Вопросы, обсуждаемые в рамках круглого стола, будут актуальны для руководителей предприятий, технологов, директоров производств, служб снабжения,  охраны труда, отдела качества и внутреннего PR.

Вопросы круглого стола

· Методы контроля качества мойки и дезинфекции на производстве;

· Принятие нового техрегламента,  требования применительно к мясоперерабатывающим предприятиям;
· Возможности  услуги аренды спецодежды, в чём состоит выгода для пищевых предприятий при переходе на аренду;
· Реальный опыт работы мясоперерабатывающих предприятий с услугой аренды спецодежды;
· В рамках мероприятия будут освещаться не только вопросы аренды спецодежды, но также и варианты оптимизации бизнес-процессов  за счет привлечения промышленных прачечных для стирки и обслуживания рабочей одежды сотрудников. 
· Поставщики тканей для спецодежды, расскажут о возможностях и свойствах тканей, рекомендуемых и применяемых для пошива рабочей одежды с учетом отраслевой специфики.  Особенности выбора материалов для спецодежды сотрудников пищевой промышленности и животноводства, критерии подбора тканей для профессиональной одежды, обслуживаемой арендными компаниями и промышленными прачечными.
Среди выступающих:

к.т.н. Кузнецова О.А., заведующая отделом стандартизации, сертификации и систем управления качеством ГНУ ВНИИМП им. В. М. Горбатова; 
к.т.н. Минаев М.Ю., заведующий лабораторией «Гигиена производства и микробиология» ГНУ ВНИИМП им. В. М. Горбатова;  
к.т.н. Горбатов А.А., главный редактор журнал «Мясная индустрия»;

Кокорев Н.А., генеральный директор компании «Рентекс» (сервис и аренда спецодежды);

Куншин С.А., представители компаний Blesk InCare (сервис и аренда спецодежды, прямого белья, сменных рулонных полотенец  и грязезащитных ковров); 
Прус  А.К.,  эксперт по продукту компании «ТЕКСТАЙМ» (поставщик тканей для спецодежды из европы),
Пугачева Н.И., начальник производства «Австралийский дом говядины» (поставщик продуктов питания со всего мира, производитель мясных полуфабрикатов). 
Круглый стол пройдет 13 февраля 2014г. с 11-15 до 14-00 в рамках выставки «ПродЭкспо 2014» по адресу: Москва, ст. метро «Выставочная», Краснопресненская наб., 14, Павильон №1, зал «D2», вход «D», 3-й этаж.

Для бесплатного прохода на территорию выставочного комплекса необходимо заранее зарегистрироваться на сайте выставки. Пройти регистрацию можно по ссылке  http://www.prod-expo.ru/ru/visitors/tickets/
 

Если у вас возникли дополнительные вопросы, вы можете направить их по адресу: mon@bleskincare.ru
