Итоги II ЭкоБиоСалона на «ПРОДЭКСПО» 
«Сохранить и расширить рынок экобиопродукции в России!» - эта идея объединила организаторов участников традиционного Международного ЭкоБиоСалона на «Продэкспо-2015». 

В нынешних сложных экономических условиях органический рынок в России находится в весьма непростом положении. Однако, для многих компаний, работающих в этом секторе, очень важно сегодня продемонстрировать свою готовность остаться на рынке, продолжать и расширять свою деятельность, от которой зависит наше с вами здоровье и здоровье наших детей и близких.

Участники салона в который раз убедились в том, что доверие потребителей остается за теми производителями и торговыми организациями, которые и в сложные времена не изменяют своим принципам, понимая, что производство и реализация экологически чистых и органических продуктов сегодня – самый перспективный и динамично развивающийся сектор в мире.   Россия обладает, в этом смысле, колоссальным потенциалом, о чем свидетельствует и неизменная популярность ЭкоБиоСалона и конференции, которые и в этом году посетило  множество российских и зарубежных специалистов, представителей государственной власти, средств массовой информации, общественных движений и союзов.

Более 30-ти компаний представили на Салоне экобиопродукцию российского и зарубежного производства. 

Мы очень рады, что несмотря ни на что, остались верны Салону наши давние партнеры и коллеги, среди них: 

- Бизнес-Ассоциация  HALACO NAVARRA INTERNACIONAL (Испания), при поддержке Правительства провинции Наварра, объединяющая  производителей лучших органических продуктов из этой провинции: вин, оздоровительных травяных сборов, экстрактов, соков, масел, кондитерских изделий, соли, кофе и многого другого;

- российско-греческая компания НИКОСОЛ, представляющая на российском рынке марку TREASURE TROVE и замечательные продукты из солнечной Греции: оливковое масло, сушеные и консервированные фрукты и овощи, традиционные греческие сыры, разнообразные соусы, изысканные сладости и многое другое;

- компания COCOWEL, представляющая очень вкусную органическую кокосовую воду из Бразилии;

- российский производитель фитоминеральных солезаменителей и другой оздоровительной продукции СОЛЬ ЖИЗНИ;

- компания «Сарая СНГ», представляющая заменители традиционного сахара под маркой Lakanto -  полезные и  натуральные продукты растительного происхождения, а также другие участники.

Рауль Лабат, руководитель Бизнес-Ассоциации  HALACO NAVARRA INTERNACIONAL (Испания):

«Мы по-прежнему считаем российский рынок  очень интересным для нас, и даже открыли в прошлом году свое представительство в Москве. Я уверен, что нужно настойчиво работать, и тогда придет успех. И Международный ЭкоБиоСалон на Продэкспо – лучшая, на мой взгляд, площадка в России для продвижения нашей продукции. Спасибо организаторам!»

Среди новых участников Салона хотелось бы выделить такие компании, как:

- АЦИМАО, представляющую на российском рынке уникальные сорта органического чая от лучших китайских фабрик, и их партнеров из Аргентины, производителей высококачественного мате Reserva Del Che;

- “Шен” - первую общественную организацию Армении (осн. в 1988г.), которая  содействует местным фермерам в выращивании сельхозкультур органическими методами;

- компанию «Масляный Король», специализирующуюся на производстве и продаже натуральных пищевых растительных масел премиум класса;

- "ОливПродо" -  импортера молодого органического оливкового масла класса Extra Virgin с Эгейского побережья Турции.

Всю выставочную неделю на стендах Салона и на конференции «Перспективы развития экобиорынков в России и за рубежом в новых экономических условиях» шел обмен мнениями, велись дискуссии по проблемам сохранения экобиорынка в России, обсуждались перспективы импортозамещения, вопросы контроля качества и сертификации, развития российского натурального фермерства и экобиопроизводства и поднималось множество других актуальных тем.

Приоритетными направлениями на сегодня, по мнению участников Салона и конференции, является всесторонняя поддержка сельскохозяйственных производств, особенно фермерских.

Уже сегодня есть в России примеры успешных аграрных экопроектов, есть решения и интересные модели, с которыми участников конференции познакомили  руководители «Благотворительного проекта «Отцы и дети» (одно из направлений -  организация и развитие органической животноводческой фермы, социальные программы для сельских тружеников и т.п.); президент аграрного союза Тульской области Олег Зазимко, глава ЛПХ «Андреевское подворье» (Оренбургская обл.) – Андрей Лунин и др. Участникам конференции запомнились также незапланированные, но яркие выступления представителей руководства Белгородской области, Республики Татарстан и др. 

Президент аграрного союза Тульской области Олег Зазимко:

«Мы внедряем у себя в области много интересных проектов. Например, один из них называется «Молоко – в обмен на корову». Мы закупаем коров и отдаем их бесплатно селянам, ведь у них, как правило, нет денег на приобретения скота. Затем, мы централизовано закупаем молоко у участников проекта, и им же они расплачиваются за полученный скот. Всем удобно и выгодно».

 Интересным опытом развития органического земледелия в дальнем и ближнем зарубежье поделились специалист по органическому производству, педагог, писатель Х.Д. Болезен (Дания), представившая свою книгу «Быть или не быть?» (о насущной необходимости перехода на органическое производство), впервые вышедшую на русском языке, координаторы органических сельскохозяйственных проектов Ассоциации “Шен” (Армения) и др.

Специалист по органическому производству, педагог, писатель Х.Д. Болезен (Дания):

«Я глубоко убеждена, что такая страна как Россия не должна ориентироваться на закупку импортного продовольствия, особенно органического. Вы способны производить все сами. Другое дело, что существенную помощь в ускорении этого процесса может оказать изучение опыта европейских стран, приобретение новейших природосберегающих технологий, оборудования и т.п. Мы уже начали такую работу в рамках проекта «Отцы и дети» в Калужской области и видим, насколько она приветствуется и руководством области и местными жителями».
Проблемы, касающиеся контроля качества и сертификации экопродукции в России были затронуты на конференции представителями Международного альянса качества и экологической безопасности.

Любое перерабатывающее предприятие, включающее хотя бы небольшую линейку продукции «эко» или «органик», способно серьезно опередить своих конкурентов по объемам продаж, так как доверие покупателей к такому производителю  значительно возрастает. Своим опытом с участниками конференции поделились представители российских , зарубежных и совместных предприятий: «Тихоокеанские биотехнологии», «Соль жизни», Хлеб «Добряк», «РусАрм», «Сарая СНГ», «Ацимао», Резерва Дель Че и др. 

Лилия Ле Глонек, руководитель Международного ЭКО БИО центра:

«Мы, честно говоря, не ожидали такого успеха Салона в этом году. По проведенным нами опросам,  все экспоненты Салона  расценили свое участие в нем, как возможность реального продвижения своей продукции на рынке, расширения сферы деятельности,  обретения новых партнеров. 

Не скрою, что работа по формированию Салона шла непросто, но мы очень рады, что и участники, и гости Салона высоко оценили наш труд, и, конечно, приглашаем всех на следующий ЭкоБиоСалон 2016 года».
