ПОСТ-РЕЛИЗ

11 февраля 2014 года в рамках 21-й международной выставки «Продэкспо-2014» прошла конференция «Стратегия развития пищевой и перерабатывающей промышленности Российской Федерации до 2020 года.  Продовольственная безопасность и качество сельскохозяйственной продукции «от поля до стола».

В конференции приняли участие более 150 специалистов  производственных компаний, торговых организаций, представителей органов управления АПК субъектов Российской Федерации, отраслевых ассоциаций, научных учреждений, вузов, средств массовой информации.

О современном состоянии и ключевых вопросах стратегии развития пищевой и перерабатывающей промышленности доложил проректор по научной работе  МГУТУ им. К.Г.Разумовского Сергей Николаевич Серегин. В докладе приведены основные показатели индикаторов Технологической платформы, такие как инвестиции в развитие производственной базы отраслей промышленности, которые к 2020 году планируется увеличить  до 168,0 млрд. рублей, к 2030-му до 270,8 млрд. рублей; финансирование научных разработок до 5,2 и 9,9 млрд. рублей соответственно; выпуск продукции с использованием инновационных технологий должно увеличиться к 2020 г. на 25-30%, к 2030 г. на 65-70% и др.

Требованиям к безопасности  продовольствия, системам контроля пищевой продукции и обеспечению безопасности переработки и производства готовой продукции с учетом зарубежного опыта были посвящены доклады представителей Россельхознадзора Алексея Николаевича Алексеенко, начальника Управления инспекционной работы в рамках международного сотрудничества и ВТО в сфере ветеринарии Лавровского  Василия Владимировича, директора ФГБУ «Всероссийский государственный Центр оценки и стандартизации лекарственных средств для животных и кормов» академика Панина Александра Николаевича.

О продовольственной безопасности в условиях ВТО и направлениях  развития товаропроводящей инфраструктуры доложил генеральный директор Союза оптовых рынков России Нуралиев Сиражудин Урцмиевич.

Об опыте взаимодействия предприятий оптовой торговли и товаропроизводителей в г. Санкт-Петербурге  сообщил президент  Ассоциации плодоовощных оптово-розничных организаций г. Санкт-Петербурга Колотов Григорий Михайлович.

Большой интерес у слушателей вызвали доклады руководителей отделов стандартизации и сертификации НИИ молочной и мясной промышленности Макеевой Ирины Андреевны и Кузнецовой Оксаны Александровны, посвященные переходному периоду от национальных систем к техническому регулированию Таможенного Союза.

О внедрении инновационных технологий, повышающих качество и сохранность продукции слушатели узнали из выступлений  научных сотрудников НИИ холодильной, птицеперерабатывающей, мясной промышленности.

Все доклады конференции были встречены с большим интересом и подвергались живому обсуждению, докладчики ответили на  все заданные вопросы.

После конференции участники ознакомились с экспозицией выставки «Продэкспо-2014».
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