Итоги конкурса «Лучший продукт-2015»

В рамках 22-й международной выставки «Продэкспо-2015» был проведен дегустационный конкурс пищевой и перерабатывающей отрасли «Лучший продукт-2015».

По традиции ведущий отраслевой конкурс был организован фирмой «Агроэкспосервис»  и проведен Центральной дегустационной комиссией с целью поддержки отечественных производителей, расширения ассортимента и продвижения их продукции на отечественный и зарубежный рынок.
На конкурсе было представлено 1100  образцов продукции от  496 предприятий. Гран-при награждены 14 компаний, золотыми медалями – 252, серебряными – 152, бронзовыми – 76 и дипломами –7 компаний, наградой в номинации «Лучший инновационный продукт» – 20 компаний.

В номинации «Мясопродукты» было заявлено 126 образцов  от 38 предприятий. По итогам конкурса было вручено: 38 золотых, 18 серебряных и 1 бронзовая медаль. 
В конкурсе участвовали: ОАО «Останкинский мясоперерабатывающий комбинат»                    (г. Москва), ООО «СИБИРСКАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ» (г.Новосибирск), «Кронштадтский мясоперерабатывающий завод»  (г. Кронштадт), Калинковичский, Гомельский, Березовский, Слуцкий, Брестский, Жлобинский, Пинский мясокомбинаты (Республика Беларусь),  ООО «МПК им. Чернышевой»  (Липецкая область), ООО «БалтАгроС» (Калининградская обл.), ООО «Дмитрогорский мясоперерабатывающий завод» (Тверская обл.), ОАО «Линдовская птицефабрика» (Нижегородская обл.), ООО «Племзавод им. Ленина» (Нижегородская обл.),  ОАО «Агрокомбинат «Скидельский» (Республика Беларусь), ООО «Новая ферма» (Пензенская обл.), ООО «МПЗ Богородский»и др.

В номинации «Рыба-морепродукты» было представлено на дегустацию 41 образец от 20 предприятий. Гран-при за высокое качество выпускаемой продукции  получили:  ИП «Федоренко», республика Карелия; DGM «Shipping AS», Эстония; «Русский икорный дом», Москва.  
Золотыми медалями отмечено 11 предприятий, серебряными – 5, бронзовыми – 4.
Участниками конкурса стали:

ЗАО «Кала-Ранта» (Карелия), АО «Вентспилсский рыбокомбинат»( Латвия), ООО «Гамма-А» ( Латвия), OOO «Зентенес зивью комбинатс» (Латвия), ООО «Kolumbia LTD»   (Латвия), ООО «Регион союз НН» ( Нижегородская область, г.Балахна), ООО «Русская рыба» (Московская область), ЗАО «Южморрыбфлот» ( Приморский край, г.Находка), ООО «Сушироллер» (Москва), ООО «Кала я марьяпоят» ( Карелия), ООО «Рыбокомбинат «ЗА Родину» ( Калининградская область, поселок Взморье), ООО «Барко» ( Москва) и др.

Из представленных 210 образцов от 58 предприятий в номинации «Молочная продукция» за  высокое качество выпускаемой продукции  Гран-при получила  1 компания: ООО «Дмитрогорский молочный завод», Тверская обл.                                            Золотыми медалями награждено 40 предприятий, серебряными – 22, бронзовыми – 15.              В конкурсе участвовали: ОАО «Милкавита», ОАО «Глубокский молочно-консервный комбинат», ОАО «Рогачевский молочно-консервный комбинат», ОАО «Бабушкина крынка» УК Холдинга «Могилевская молочная компания «Бабушкина крынка», ОАО «Молодечненский молочный комбинат», Совместное белорусско-российское ОАО «Беловежские сыры», ОАО «Молочные горки», СООО «Белсыр», ОАО «Савушкин продукт», ОАО «Кобринский маслодельно-сыродельный завод», ОАО «Здравушка-милк», Любанский филиал ОАО «Слуцкий сыродельный комбинат»,  ОАО «Слуцкий сыродельный комбинат» (Республика Беларусь), ООО «Кампина» (Московская обл.), ООО Компания «Молторг» (г. Самара), ООО «Сыроваренный завод «Сармич», ОАО «Сыродельный комбинат «Ичалковский» (Республика Мордовия), ОАО «Маслосырзавод «Порховский»(Псковская обл.), ООО «ТД Аланталь» (г. Санкт-Петербург), ООО «Сухонский молочный комбинат»( Вологодская обл.), ООО «ТД Молпроект» ( г. Москва), ООО «Кипринский молочный завод» (Алтайский край), ЗАО «БРПИ» (г. Москва), ОАО «Торговый Дом «Русский холодъ» (Московская обл.), ТОО «Лидер  2010» завод по производству молочной продукции (Республика Казахстан), Экологическое хозяйство «Спартак» (Московская обл.), ЗАО «Дмитровский молочный завод» ( Московская обл.) и др.
В номинации «Пиво, безалкогольные напитки и минеральные воды» из представленных 61 образцов от 28 предприятий  золотыми медалями награждены 18 компаний, серебряными – 8 и бронзовыми – 3.
Золотыми медалями награждены: ООО «Шарьинская  минеральная вода»;  Sairme Mineral Waters, Грузия;  ООО «Карачинский источник», Новосибирская обл.; ООО «Байкал-Инком», Иркутская обл.; ООО «Мартин Аква», Краснодарский край; ООО «Чеченские минеральные воды», Чеченская Республика; ОАО Чебоксарская пивоваренная фирма «Букет Чувашии», Чувашская  Республика;  ООО «Ессентукские минеральные воды +», Ставропольский край; ОАО «Криница», Республика Беларусь; ООО «Красноусольские минеральные воды», Республика Башкортостан; ООО «Ариана», РСО-Алания; ОАО «Ветлужская минеральная вода», Нижегородская обл. и др.

За высокие показатели качества в номинации «Ликероводочная продукция» из 67 образцов от 25 предприятий Гран-При присуждено двум предприятиям: ОАО «Московский завод «Кристалл», ОАО «Ладога», г.Санкт-Петербург.

 Золотые медали завоевали 38 образцов, серебряные – 18, бронзовые – 4.
Золотыми медалями награждены ОАО Уржумский СВЗ, ОАО «Владалко»,  ООО «Ишимский ВВЗ»,  ОАО «Витебский ЛВЗ «Придвинье», ОАО  «Минск Кристалл»,  ООО «ЛВЗ «Сибалко»,  АО «Шохруд», Республика Узбекистан, ООО «Жигулевский Водочный Завод»,  ООО «Высота», г.Москва, ICS “RENAISANCE-PERFECT” SRL, Республика Молдова, Гомельский ликероводочный  завод «Радомир», Республика Беларусь,   ООО «Ар –Ви-Ай-Трейд», г. Москва  и  др.
Серебряными медалями награждены  ООО «Федеральная продуктовая компания»,    г. Санкт-Петербург, ООО «Красноярский Водочный Завод», г.Красноярск, ООО «Русская вино-коньячная компания», г.Москва,  ООО «Торговый дом «ПИТЕЙНОФФ», г.Москва и др.

В номинации «Винодельческая продукция» было представлено 98 образцов от 20 предприятий. По итогам конкурса Гран–При получили 2 предприятия: L.T.D. “BETLEMI XXI”, Республика Грузия, ОАО «Ладога Дистрибьюшен», г.Санкт-Петербург,золотыми медалями отмечены 12 компаний, серебряными – 18 и бронзовыми – 9 компаний, дипломами 5.
Золотыми медалями награждены: ООО Русская Винно-коньячная Компания,   ЗАО «Ла Винчи»,  ООО «Кубань-Вино», Краснодарский край, АО «ШАХРУД», Узбекистан,  ОАО «Московский комбинат шампанских вин», ГУП «Кизлярский  коньячный завод», Республика Дагестан, ПАО «Дом марочных коньяков», Республика Крым,  ООО «Агро-Азеринвест», Республика Азейбарджан, ООО «Дельта клаб», г. Москва и др.
Серебряными медалями награждены: ООО «Торговый дом «Вилаш», г. Санкт-Петербург, ООО «Крымский винный завод», Краснодарский край, ООО «Ласанта» ГК «Элитспиртпром», ООО «Винно-коньячный завод «Русский», Ставропольский край, ОАО «Жемчужина Ставрополья», Ставропольский край,  АО «Ургенч Шароб», Узбекистан и др.

По итогам работы комиссии в номинации «Упаковка продуктов питания» из 11 образцов от 8 предприятий золотыми медалями награждены 4 компании, серебряной – 3, бронзовой – 1. В числе участников конкурса - ООО «Ко энд Фе» (Москва), OOO «Банком» (Смоленская область), ФПГ «Гелекси Еврогласс» (г. Москва), OOO «МалКом» (Московская область), OOO «Торговый Дом «Дилявер» (г. Москва), ЗАО «Русский виноводочный трест» ( г. Москва), ЗАО «БРПИ», И.П. Петченко.
В номинации «Продуктов переработки картофеля, орехов и прочих съедобных частей растений, мед» были представлены на дегустацию 141 образец от 61 предприятия. В результате награждено Гран-при  3 компании:

- ООО «Меленковский консервный завод», Россия, Владимирская область, за высокое качество соленых бочковых белых грибов т.м. «Экопродукт» и томатов маринованных с луком и сладким перцем т.м. «МеленЪ»;

- ЗАО «Совхоз имени Ленина», Россия, г. Видное, Московской области, за стабильно высокое качество сока яблочного прямого отжима и нектара яблочно-земляничного т.м. «Удачный»;    

- ООО «Мартин», Россия, Московская область, за стабильно высокое качество обжаренных отборных семян подсолнечника «Премиум» т.м. «От Мартина».

Золотые медали вручены 31 компании, серебряные – 18, бронзовые – 12 и дипломы-2. Участниками конкурса стали: ТЭСО Корпораци ( Монголия, дочерняя компания «МИЛКО»), ООО «ФерЭльГам» (Московская область), ООО «Мартин Стар» ( Республика Армения), ООО «Мартин» (Московская область), ЗАО «Каменский консервный завод»      (Молдова, Приднестровье), ООО «Вологодский комбинат пищевых продуктов леса» (Вологодская область), ООО ПТК «Тульский продукт»  (Тульская область), ООО «Даймонд Фудс», ООО «Агро-инвест» ( Кабардино-Балкарская Республика, г. Нарткала), ООО «Новоком» (Брянская область),  ООО «ПЕРНЕС  Л» (Латвия), ООО «Луч» (Московская область), SIA «Velte L» ( Латвия),  ООО «Шамб бизнес» (Республика Армения), АОЗТ «ТАМАРА Фрут» (Республика Армения), ООО «Габалинский консервный завод Гилан»( Республика Азербайджан), ООО «Си-Айс» ( г. Владивосток ), ООО «ВВВ Групп» (Республика Армения ), ООО «Карпай» ( Республика Мордовия), ИП Батраков Айса Рафикович (Республика Мордовия), ООО «Мир» (Московская область), ИП Петченко Роман Николаевич ( Воронежская область ), ИП Иванова О.Б. (Саратовская область), ООА «Интермёд» (Таджикистан), ООО «НЭФИС-Биопродукт»  и др.  
За показатель качества в номинации «Кондитерские изделия» из представленных 161 образцов от 55 предприятий Гран-при было вручено 2-м предприятиям: ОАО "Кондитерский комбинат "Озерский сувенир"( г. Озёры, Московская обл.) – за Молочный и белый шоколад "O'Zera" "Детский с малиной", молочный и белый шоколад "O'Zera" "Детский со злаками", набор подарочный конфет "Ассорти сухофруктов в шоколадной глазури "Севастопольский вальс", шоколад "O'Zera" молочный с миндалем, шоколад "O'Zera" молочный с апельсином;  ЗАО "КОНТИ-РУС" (г. Курск)- за   конфеты "Княжеские сладостости" в темном шоколаде с фундуком, конфеты "Княжеские сладости" в молочном шоколаде с фундуком, конфеты "Бумбол" вкус апельсина.                        Золотые медали получили 28 компаний, серебряные – 16, бронзовые – 11. В конкурсе приняли участие: ОАО "Кондитерский комбинат "Кубань", (г. Тимашевск, Краснодарский край), ООО "Метрополис" ( г. Армавир, Краснодарский край), ООО "Диво-Хлеб" (г. Луга, Ленинградская обл.), ООО "Кондитерская фабрика "СлаСти" ( г. Тольяти), АО "РАХАТ" (г. Алматы, Республика Казахстан), ОАО "Пищекомбинта Бежицкий" ( г. Брянск), ООО Кондитерская фабрика "ГРАНЪ" ( село Федино, Воскресеньский район, Московская обл.), ООО "Компания у Палыча" ( г. Москва), ЗАО "Атрус" ( г. Ростов, Ярославская обл.), ООО "Производственная фирма "АВАНГАРД" ( г. Санкт-Петербург), ОАО "АККОНД" (г.Чебоксары, Чувашская Республика), ООО "Кондитерское объединение "Сокол"            (г. Дмитров, московская обл.), ООО "Вольский кондитер-2" (г. Самара), ООО "Вкуснотеевъ"( п. Красногорский, Республика Марий Эл ), СОАО "Коммунарка" (г.Минск, Республика Беларусь), ООО «Трейд-Сервис», ООО "Азовская кондитерская фабрика"( г. Азов, Ростовская обл.), ООО «Царский пряник» ( г. Москва) и др.

В номинации «Хлебобулочные изделия» было представлено 54 образца от 26 предприятий. Золотые медали получили 12 компаний, серебряные – 9 и бронзовые – 5. В конкурсе участвовали: ООО «Арчеда-продукт» (Волгоградская область), ТОО «КЭММИ GROUP» (Республика Казахстан), ОАО «Омская  макаронная фабрика» (Омская область),  ЗАО  «Комбинат хлебопродуктов «Старооскольский» (Белгородская область), ОАО «Московский мельничный комбинат №3»( г. Москва), ЗАО «Челны-хлеб» (Республика Татарстан), ООО «Брайт» (г. Москва), ООО «Ресурс» (Челябинская область), ООО «Мельничный комплекс «Роса» (Алтайский край), ООО «Образ жизни» (Алтайский край)   и др.
В номинации «Чай, кофе, специи» из представленных 46 образцов от 23 предприятий, Гран-при получила  компания- ООО «Мацестинский чай»( Краснодарский край). Золотыми медалями награждены 12 компаний, серебряными – 10, бронзовыми – 1. Среди участников конкурса: ЗАО «Тянь-Шень», ООО «Аверс Плюс», UNITEA COMPANY,  ООО  «Бето Гидо» (Московская область), ООО «МалКом» (Московская область),         ООО «Профагротехника» (Московская область), ИП Хуажев А.З. (Республика Адыгея), ООО «Гималайская соль» (г. Москва), ООО «Сантус ЛТД» (г. Москва), ООО «Совместное Многопрофильное Предприятие «Марк- IV» (Калужская область), ООО « Ко Энд Фе»         (г. Москва), ООО «Царское подворье» ( г. Москва) и др.
В номинации «Масложировая продукция» было представлено 30 образцов от 17 предприятий. Золотые медали получили 8 компаний, серебряные – 8 и бронзовые – 1.       В конкурсе участвовали:  ООО «Тульчинка.RU» (Белгородская область), ООО «Артесано»  (г. Санкт-Петербург), ООО «МЭЗ Юг Руси», ОАО «Масложиркомбинат «Краснодарский» (Краснодарский край), ООО «Мамруко» (Республика  Адыгея), ООО «Торговый дом «Аргали» (г. Санкт-Петербург), ООО  «Ногинский  пищевой  комбинат» (Московская область)
На конкурс свою продукцию представили предприятия Москвы, регионов России, дальнего и ближнего зарубежья. Международный смотр «Продэкспо-2015» продемонстрировал достижения и новинки современной продовольственной индустрии, обозначил направления ее дальнейшего развития, что, безусловно, стимулирует процесс производства в России высококачественной пищевой продукции, способствуя реализации важнейших национальных программ, ориентированных на повышение качества жизни россиян.
