Рабочая группа депутатов Государственной Думы ФС РФ                   «По поддержке производителей и поставщиков пищевой промышленности»

9 февраля  2015 года в рамках деловой программы «ПРОДЭКСПО-2015»   состоится конференция Рабочей группы депутатов Государственной Думы ФС РФ «По поддержке производителей и поставщиков пищевой промышленности» и ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» на тему «Стратегия развития продовольственного рынка России в ближайшей перспективе. Наращивать объемы продукции или повышать отпускные цены?»
Мероприятие возглавят депутат Государственной Думы ФС РФ А.Д. Крутов, Председатель Экспертного совета Рабочей группы и общественный деятель О.Я. Знаменская.
На конференции будут освещены актуальные вопросы, касающихся проблем развития продовольственного рынка России в ближайшей перспективе. В частности: «Кодекс этики добросовестных участников алкогольного рынка, как форма борьбы с контрафактной алкогольной продукцией»; «Целевая поддержка сельхозпроизводителей со стороны государства. Взаимодействие рынка, власти и общества»; «Реформа ассортимента 2015: импортозамещение в федеральных розничных сетях». 
Обсудить важнейшие вопросы  встретятся представители федерального ритейла «Ашан», «Магнолия»,  «Билла», «X5 Retail Group N.V.», «АТАК», «О’КЕЙ», «Дикси», эксперты государственных и федеральных органов власти, среди которых Бурцев Д.Г., Заместитель Начальника Управления государственной политики в сфере регулирования алкогольного рынка Росалкогольрегулирования; Нижегородцев Т.В., Начальник Управления контроля социальной сферы и торговли ФАС;. Косторной Д.В., Заместитель руководителя Департамента торговли и услуг г. Москвы; Алексеенко А.Н. , Помощник Руководителя Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору; Чикина Л.В., Начальник отдела организации санитарного надзора по гигиене питания Управления санитарного надзора и др. экперты.
Приглашаем Вас принять участие в конференции!
